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Il Segretario Comunale 

DR.  ALDO BARCELLONA 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO 

CONSILIARE LISTA CIVICA “L’ALTERNATIVA PER S.MARTINO IN 

RIO” CIRCA LA FUTURA REALIZZAZIONE DEL CAMPO SPORTIVO 

COMUNALE              

       L'anno 2006 il giorno trenta del mese Novembre alle ore 21:00, presso questa
Sede Municipale, convocato nei modi di legge, si  è riunito il Consiglio Comunale in
sessione Ordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica.
 Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica: 

ORESTE ZURLINI S MARCO REGGIANI S

GIUSEPPE BORRI S ERCOLE GOZZI S

LUISA FERRARI S ANDREA TIRELLI S

PAOLO FUCCIO S DANIELE ERBANNI S

ALESSANDRO STEFANI S MAURA CATELLANI S

ERIO CAVAZZONI S ANDREA GALIMBERTI S

GINO FERRARI S STEFANO LAZZARETTI S

GIULIA LUPPI S
AUGUSTO SALVIOLI 

MARIANI
S

DOMENICO CECERE S

ne risultano presenti n. 17 e assenti n.  0. 
E’ inoltre presente il seguente assessore esterno:

GIOVANNI CASARINI S

Assume la presidenza il Dr. ORESTE ZURLINI in qualità di Sindaco assistito dal
Segretario Dr. ALDO BARCELLONA

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta, previa nomina
degli scrutatori nelle persone dei Signori:

GINO FERRARI
ERCOLE GOZZI
AUGUSTO SALVIOLI MARIANI

 



                        

OGGETTO:INTERROGAZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  LISTA  CIVICA
“L’ALTERNATIVA  PER  S.MARTINO  IN  RIO”  CIRCA  LA  FUTURA  REALIZZAZIONE  DEL
CAMPO SPORTIVO COMUNALE                      

Il  Sindaco  cede  la  parola  al  consigliere  Galimberti  perché  illustri  l’interrogazione
presentata  dal  gruppo  consiliare  “L’Alternativa  per  S.  Martino  in  Rio”  circa  la  futura
realizzazione del campo sportivo comunale, nel testo che viene allegato sotto la lettera
A).

Il consigliere Galimberti, date le ricorrenti voce circa una diversa localizzazione rispetto a
quella  ipotizzata  dalla  precedente  amministrazione  comunale,  chiede  come  stia
procedendo la scelta del sito dove realizzare il nuovo campo sportivo.

L’assessore  Borri  fa  presente  che,  dopo aver preso  visione delle  scelte operate  dalla
precedente  amministrazione,  sono  stati  fatti  vari  incontri  con  l’Amministrazione
provinciale per avere un maggior supporto tecnico e trovare la migliore localizzazione
possibile. Informa che sono state valutate tre ipotesi, di una è stato di fatto eliminata,
perché sconsigliata dalla Provincia, e che adesso se ne sta approfondendo, in particolare,
una  che  insiste  su  quella  precedentemente  adottata,  a  sud  del  paese  dietro  l’area
Pavarini, ed in merito alla quale c’è da risolvere il problema dei parcheggi e dell’ingresso,
perché attualmente ne esiste solo  uno, pedonale, su via Malaguzzi, percorsi 50 m, sulla
destra. Relativamente agli accordi stipulati con i proprietari dei terreni interessati dalla
precedente  amministrazione,  fa  presente  che  sia  la  nuova  amministrazione,  che  la
Provincia non sono favorevoli a mettere in gioco aree di completamento in via Malaguzzi,
al fine mantenere la vocazione ciclo-pedonale di quella strada, per cui si sta valutando
un’area più vasta che comprenda anche le zone limitrofe alla variante stretta, dal lato
della strada  senza sbocco,  mettendo  in gioco  della capacità  edificatoria  su  parte  dei
terreni in fregio proprio alla strada chiusa. Ritiene che questa strada sia la migliore e si
augura di riuscire a portarla a conclusione quanto prima, altrimenti si sarà costretti ad
scegliere un’altra ipotesi. 

Il consigliere Galimberti chiede se si riuscirà a realizzare il campo sportivo in 18 mesi.

Il consigliere Borri non esclude questa ipotesi.

Il consigliere Galimberti prende atto della risposta.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 

Il  Presidente Il Segretario
F.to Dr. ORESTE ZURLINI F.to Dr. ALDO BARCELLONA
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